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[ ITA ]  Caratteristiche Tecniche

SEDIA
Struttura:  in metallo verniciato opaco bronzo. 
Schienale:  cordino in cuoio colore moro. 
Sedile:  in legno, imbottito in poliuretano espanso 
e rivestito con tessuto protettivo accoppiato. 
Piedini:  puntali in materiale plastico. 
Rivestimento:  tessuto e pelle non sfoderabile.

[ ENG ]  Technical Features

CHAIR
Structure:  in matt bronze painted metal. 
Back:  dark brown coloured leather cord. 
Seat:  in wood, padded with polyurethane foam 
and covered with bonded protective fabric.
Feet:  plastic shoes. 
Cover:  non-removable fabric and leather.

[ FRA ]  Caractéristiques Techniques

CHAISE
Structure: en métal laqué bronze mat. 
Dossier:  lanière en cuir coloris marron foncé. 
Assise:  en bois, garnie en polyuréthane expansé 
et revêtue avec un tissu de protection double. 
Pieds:  embouts en matière plastique. 
Revêtement:  tissu ou cuir, non déhoussable.

[ ESP ]  Características Técnicas

SILLA
Estructura: de metal pintado en bronce mate. 
Respaldo:  cordino de cuero marrón oscuro. 
Asiento:  de madera acolchada con espuma de 
poliuretano y revestida con doble tejido protector. 
Patas:  conteras de material plástico. 
Revestimiento:  tejido y piel no desenfundable.

[ DEU ]  Technische Merkmale

STUHL
Struktur:  aus in Bronze matt lackiertem Metall. 
Rückenlehne:  aus Kordelband aus Leder Farbe 
Dunkelbraun. 

 aus Holz, mit Polyurethanpolsterung 
und kaschiert mit passendem Stoff. 
Füße:  Kappen aus Kunststoffmaterial. 
Bezug:  Stoff oder Leder, vollständig abziehbar.

MERINE
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